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 Тема урока “Gesundheit und Sport” 

 

Задачи урока: 

практическая – применение знаний, умений, лексических навыков по темам: 

а) «Здоровый образ жизни»; 

                      б) «Виды спорта»; 

                      в) «Спорт в твоей жизни» 

Ход урока 

Цель урока: 

Heute sprechen wir zu unserem Thema “Gesundheit und Sport”. Unser Motto für 

heute ist “Im gesunden Körper – gesunder Geist”. Im Laufe von einigen Stunden 

haben wir die neuen Wörter gelernt, verschiedene Übungen gemacht. Heute 

versucht ihr diese Wörter in verschiedenen Situationen zu gebrauchen. 

 

1.Применение лексики по подтеме «Здоровье», прочитайте текст в 

слух. 
Ihr wisst, dass alle Menschen stark und gesund sein wollen. Gesunde Menschen 

arbeiten gut, sind immer bei guter Laune, sie sind glücklich. Aber nicht alle 

wissen, was man machen muss, um Gesundheit und eine schlanke Figur zu 

erhalten. Ich bin sicher, dass ihr schon wisst, was man machen muss, um stark und 

gesund zu sein. 

 

2. Jetzt erweitern wir unsere Kentnisse zum Thema “Gesundheit”. 

 Выпишите  в таблицу что здоровое, а что нездоровое 

Was gesund Was ungesund 

  

 

- oft laute Musik hоren; 

- beim Essen auf Vitamine und Miniralien achten; 

- viele Stundem am Tag fernsehen; 

- bei jedem Wetter draussen Sport treiben; 

- viel Eis essen; 

- seine Hausaufgaben spat am Abend machen; 

- oft in die Disco tanzen gehen; 

- viel trinken; 

- beim Essen lesen; 

- am Morgen Gymnastik machen; 

- oft lachen; 

- vor dem Schlafen warme Milch trinken; 

- viel Schokolade essen; 

- in die Sauna gehen; 

- lange am Computer spielen; 

- jede neue Diät probieren. 

 

3.Применение пройденной лексики по теме «Виды спорта».  

Угадайте, что это за вид спорта. 
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1. Das ist ein Ballspiel auf dem Wasser. 

2. Diese Sportart nennt man die Königin des Sportes. Man springt, läuft in dieser 

Sportart. 

3. Das ist ein Mannschaftsspiel, wo 11 Männer mit einem Ball durch das grüne 

Feld laufen.  

4. In dieser Sportart springt man ins Wasser von grosser Höhe. 

5. Das ist ein Mannschaftsspiel auf dem Eis. Das Spiel für richtige Männer. 

6.Man treibt diese Sportart auf Wald-, Feld- und Wiesenwegen. In diesem Sport 

bilden das Tier und der Mensch eine graziöse Einheit.  

7.Das ist ein Wintersport. Man treibt ihn auf Waldwegen und auch in den 

Turnstunden in der Schule.  

8.Diesen Sport nennt man Sport für Kluge. Diese Sportart treibt man nicht auf dem 

Sportplatz, sondern im Hobbyzimmer.  

9.Das ist ein Spiel für 2 Sportler. Um diese Sportart zu treiben, braucht man einen 

grossen Tisch und einen kleinen Ball.  

 

Домашнее задание: Напишите письмо  другу, в котором  вы  расскажете о 

роли спорта в вашей жизни.  

Надо вспомнить правила оформления немецкого письма. Объём письма 150 

слов. 

 

 
 
 
 
Выполненное задание отправить Шиловой Н.Н. на  электронную  почту    

yflzibkjdf@yandex.ru 
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